報道関係者 各位 PRESS RELEASE



和歌山県・紀の川市

今年はママのチカラでプロモーション! 「魅力発掘×きのかわママ」の参加者募集!

紀の川市シティプロモーション「魅力発掘×きのかわ女子」が、今年はママの視点で 「住の魅力」を発掘してもらう「魅力発掘×きのかわママ」として始動!参加者大募集!







▲昨年までの「魅力発掘×きのかわ女子」ワークショップの様子

子育て世代の女性を対象に、ママの視点で住んでみたいと思えるまちの理想像や、「住いも甘いも紀の川市」の「住」の魅力発掘などを考えるワークショップを開催します。

紀の川市に住んで感じていること、子育てするにはこんなまちがいいな、こんな公園があればいいな、など自由な意見を出し合っていただきたいと思います。もちろんお子様連れもOK!(当日はキッズスペース有)

ワークショップは、まるでカフェにいるようなリラックスした雰囲気で進めます。

参加者には市民プロモーターとして、マスキングテープやてぬぐいなどのノベルティも プレゼント。ぜひお気軽にご参加ください。

【魅力発掘×きのかわママ ワークショップ概要】

- ■とき…9月4日(火) 午前10時~11時30分
- ■ところ…紀の川市役所本庁 4階 401 会議室
- ■募集…紀の川市で子育てをされている女性
- ■申し込み・問い合わせ…紀の川市西大井338 紀の川市役所本庁3階 地域創生課

TEL: 0736-77-5077 FAX: 0736-77-4910 E-MAIL: k030800-001@city.kinokawa.lg.jp

※今年度は全3回開催(9月4日・11月・平成31年2月)1回のみの参加もOKです。

【本件に関する問い合わせ先】

和歌山県 紀の川市役所 企画部 地域創生課 担当:峰田・西川・津田 TEL:0736-77-5077 FAX:0736-77-4910 E-MAIL:k030800-001@city.kinokawa.lg.jp





はいせいけんが



紀の川市シティプロモーション「魅力発掘×きのかわママ」 ワークショップへの参加募集のお願い

紀の川市地域創生課

平素は、紀の川市シティプロモーション事業にご協力を賜り、ありがとうございます。この度、シティプロモーション事業の一環として、子育て世代の女性にご参加いただき、ママの視点で住んでみたいと思えるまちの理想像や紀の川市の「住の魅力」の発掘などを考えるワークショップを実施します。

今年度は全3回(開催時期は9月上旬、11 月、2月に各1回ずつ実施の予定)の実施を予定しております。

今回、参加していただくみなさんには、自由な発想でアイデアを出し合っていただきたいので、お茶を飲みながら、カフェのようにリラックスした雰囲気で進めていきたいと思っています。

当日はキッズスペースを設けますので、お子様連れも大歓迎です! みなさまのご参加をお待ちしております。

结

テーマ

●子育てするならこんなまち

子育て世代の女性が、こんなまちなら子育てしやすい、住んでみたいと思えるまちの理想像や紀の川市の「住の魅力」発掘について意 見交換しましょう。

とき・ところ

9月4日処 午前10時~11時30頃終了予定紀の川市役所4階401会議室(紀の川市西大井338)

募集・申し込み

紀の川市で子育てをされている女性

協力いただける人は、8月22日

□は、地域創生課まで(電話・メール・Faxで)連絡ください。申し込みには、氏名・住所・年齢・電話番号・子連れ参加の場合、お子様の人数をお知らせください。

魅力発掘 × きのかわママ

Joinus

【申し込み・問い合わせ】 地域創生課(内線 3202 峰田·津田) Tel 77·5077(直通)

mail;k030800-001@city.kinokawa.lg.jp

FAX: 0736-77-4910

紀の川市役所 地域創生課宛



はけばれずれる。

紀の川市シティプロモーション「魅力発掘×きのかわママ」 ワークショップへの参加申込書

氏名	
住所	
年齡	
電話番号	
子連れ参加の場合 お子様の人数	

とき・ところ

9月4日四 午前10時~11時30頃終了予定紀の川市役所4階401会議室(紀の川市西大井338)

募集要件

紀の川市で子育てをされている女性

協力いただける人は、8月22日丞までに、地域創生課まで(電話·メール·Faxで)連絡ください。

申し込みには、氏名・住所・年齢・電話番号・子連れ参加の場合、 お子様の人数をお知らせください。

ご案内

申し込みをしていただいた方には、ご記入いただいたご住所に改めて開催案内を送付させていただきます。



Joinus

【申し込み・問い合わせ】

地域創生課(內線 3202 峰田·津田)

TEL 77·5077 (直通)

mail;k030800-001@city.kinokawa.lg.jp

FAX: 0736-77-4910